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N3E-0,2 600B nnHMA 3agepKKkn npegHasHayeHa A 3a4eprKKu a1eKTPUYECKnX
CMIHAN0B M BPEMEHHOM PAacCTaHOBKM MMMYNbCOB B YCTPOMCTBAX PagMOI0KaLLUM,
pagnoHasuraumu, ana 3agepkkm CBY cmrHanos.

OCHOBHble TEXHUYECKMNE U IKCMNyaTaLMOHHbIE XapaKTEPUCTUKU IMHUN 3a0ePKKM
J13E-0,2-600B

1.3agepKKa cmrHana no spemenHmn — 0,2MKc;
2.BonHoBoe conpoTtmeneHne — 6000m;
3.0onyctumble oTKNoHeHUA - £10%; £20%;

4.MMoBblWweHasn pabovas Temnepatypa - 90°C
5.MNoHmxkeHaa paboyvada TemnepaTtypa — MMHycC 60°

6. apaHTUNHBIN CPOK C AaTbl N3rOTOBSIEHNSA — HE MeHee 12 neT
7.lapaHTurHaga HapaboTka B Te4eHUN rapaHTuUHoro cpoka — 5000 yac

Pacwudposka mapkmupoBkn nnuHnn 3agepxkm J1I3E-0,2-600B

J13 - o6o3HayeHme Tnna: J1 - nuHus, 3 — 3a4epXKKu;

E - ncnonHeHune B 3aBUCMMOCTM OT NApamMeTPOB N KOHCTPYKTUBHbIX
ocobeHHocTeN;

0,2 — 3agepkka curHana B MUKpOCEKyHOaX;

600 — BONHOBOE COMPOTUBNEHNE B OMaXx.



